A

Kette 150 C oder E + Schloss 150 CS oder ES

Standardlange 650 mm = 5 Kettenglieder

Inch/Zoll DN RohrauRen-@ | Glieder + Schloss | Gewicht Kette | Gewicht Schloss
6 150 168,3 mm 4 1,6 kg 1,0 kg
8 200 219,1 mm 6 2,4 kg 1,0 kg
10 250 273,0 mm 7 2,8 kg 1,0 kg
12 300 323,9 mm 8 3,2 kg 1,0 kg
14 350 355,6 mm 9 3,6 kg 1,0 kg
16 400 406,4 mm 11 4,4 kg 1,0 kg

Berechnung der Gesamtldnge: (Rohr A.D.+ 15 mm)* Pl =L

Kette 200 C oder E + Schloss 200 CS oder ES

Standardlange 1275 mm = 7 Kettenglieder

Inch/Zoll DN RohrauRen-@ | Glieder + Schloss | Gewicht Kette | Gewicht Schloss
8 200 219,1 mm 4 4,68 kg 2,2 kg
10 250 273,0 mm 5 5,86 kg 2,2 kg
12 300 323,9 mm 6 7,20 kg 2,2 kg
14 350 355,6 mm 6 7,20 kg 2,2 kg
16 400 406,4 mm 7 8,20 kg 2,2 kg
20 500 508,0 mm 9 10,54 kg 2,2 kg
24 600 609,6 mm 11 12,89 kg 2,2 kg

Berechnung der Gesamtldnge: (Rohr A.D.+21 mm)*Pl=L

Kette D200 C oder E + Schloss D200 CS oder ES

Standardlange 1275 mm = 7 Kettenglieder

Inch/Zoll DN RohrauRen-@ | Glieder + Schloss | Gewicht Kette | Gewicht Schloss
12 300 323,9 mm 6 9,86 kg 10,0 kg
14 350 355,6 mm 6 9,86 kg 10,0 kg
16 400 406,4 mm 7 11,50 kg 10,0 kg
20 500 508,0 mm 9 14,79 kg 10,0 kg
24 600 609,6 mm 11 18,07 kg 10,0 kg
28 700 711,2 mm 13 19,71 kg 10,0 kg
32 800 812,8 mm 14 23,00 kg 10,0 kg
36 900 914,4 mm 16 26,29 kg 10,0 kg
40 1000 1016,0 mm 18 29,57 kg 10,0 kg
44 1100 1120,0 mm 19 31,21 kg 10,0 kg
48 1200 1220,0 mm 21 34,50 kg 10,0 kg
52 1300 1320,0 mm 23 37,79 kg 10,0 kg
56 1400 1420,0 mm 25 41,07 kg 10,0 kg
60 1500 1520,0 mm 26 42,71 kg 10,0 kg

Berechnung der Gesamtldnge: (Rohr A.D.+ 15 mm)* Pl =L




Kette 300 C oder E + Schloss 300 CS oder ES
Standardlange 1920 mm = 7 Kettenglieder

Inch/Zoll DN RohrauBen-@ | Glieder + Schloss | Gewicht Kette | Gewicht Schloss
12 300 323,9 mm 4 9,94 kg 4,3 kg
14 350 355,6 mm 4 9,94 kg 4,3 kg
16 400 406,4 mm 5 12,42 kg 4,3 kg
20 500 508,0 mm 6 14,91 kg 4,3 kg
24 600 609,6 mm 7 17,40 kg 4,3 kg
28 700 711,2 mm 9 22,37 kg 4,3 kg
32 800 812,8 mm 10 24,86 kg 4,3 kg
36 900 914,4 mm 11 27,34 kg 4,3 kg
40 1000 1016,0 mm 12 29,82 kg 4,3 kg

Berechnung der Gesamtldnge: (Rohr A.D.+26 mm)* Pl =L

Kette D300 C oder E + Schloss D300 CS oder ES
Standardlédnge 1920 mm = 7 Kettenglieder

Inch/Zoll DN RohrauBBen-@ | Glieder + Schloss | Gewicht Kette | Gewicht Schloss
12 300 323,9 mm 4 14,28 kg 21,5 kg
14 350 355,6 mm 4 14,28 kg 21,5 kg
16 400 406,4 mm 5 17,86 kg 21,5 kg
20 500 508,0 mm 6 21,42 kg 21,5 kg
24 600 609,6 mm 7 25,00 kg 21,5 kg
28 700 711,2 mm 9 32,14 kg 21,5 kg
32 800 812,8 mm 10 35,71 kg 21,5kg
36 900 914,4 mm 11 39,29 kg 21,5kg
40 1000 1016,0 mm 12 42,86 kg 21,5 kg
44 1100 1120,0 mm 13 46,42 kg 21,5 kg
48 1200 1220,0 mm 15 53,57 kg 21,5 kg
52 1300 1320,0 mm 16 57,14 kg 21,5 kg
56 1400 1420,0 mm 17 60,71 kg 21,5 kg
60 1500 1520,0 mm 18 64,29 kg 21,5kg
63 1600 1620,0 mm 20 71,43 kg 21,5kg
70 1800 1820,0 mm 22 78,57 kg 21,5kg
80 2000 2020,0 mm 25 89,29 kg 21,5kg

Berechnung der Gesamtldnge: (Rohr A.D.+26 mm)* Pl =L






